
Volksabstimmung     
Ab jetzt...Demokratie durch Volksabstimmung - Politik für die Menschen 

      
    Arbeit 

     Frieden 
     Freiheit 

     Gesundheit 
      Gerechtigkeit 

 
  

Dr. Helmut Fleck, Gneisenaustraße 52c, 53721 Siegburg, Tel./Fax 02241-52830  
www.demokratie-durch-volksabstimmung.de, E-Mail: info@demokratie-durch-volksabstimmung.de 

 
Siegburg, den 04.03.2013 

An den Bürgermeister der Kreisstadt Siegburg  
Herrn Franz Huhn  
Rathaus/Nogenter Platz 10                                                                  
53721 Siegburg 
 
 
Übernahme des Schwimmbades Oktopus durch die Stadtbetriebe und entsprechende 
Überlegungen und Planungen zur Rhein-Sieg-Halle, Sachstandsberichte   
Anfrage gemäß § 17 Geschäftsordnung für den Rat und die Ausschüsse mit Bitte um 
schriftliche Bekanntgabe zur nächsten Ratssitzung  
 
 
Sehr geehrter Herr Bürgermeister Huhn,  
 
1. Seit 1. Januar betreibt die Stadt das Schwimmbad Oktopus wieder selbst. 

Wie ist die Übernahme verlaufen? Gab es Überraschungen? Wenn ja, welche?  
In welchem Zustand befinden sich das Hallen- und Freibad, der Tauchturm und das Hotel? 
Welche bautechnischen und betriebswirtschaftlichen Veränderungen sind für die kommende 
Badesaison vorgesehen?  
Welche Kosten fallen für die bautechnischen Maßnahmen und Reparaturen an?  
Kommt es zu Preiserhöhungen (Erhöhung der Eintrittsgelder)? Wenn ja, wie sehen die aus? 
Durch die Übernahme steigt die Verschuldung der Stadt. In welcher Höhe? Wie hoch sind der 
zusätzliche Zinsen- und Tilgungsdienst pro Jahr? 
 

2. Sie prüfen nach Presseberichten auch die Rhein-Sieg-Halle wieder zu übernehmen. Warum?  
Zu welchem Zwischenergebnis bzw. Ergebnis sind Sie gekommen?  
Geplanter Übernahmetermin? 
Welche Schulden lasten auf der Rhein-Sieg-Halle? Welche Zins- und Tilgungsleistungen 
müssen pro Jahr aufgebracht werden?   
 

Mit freundlichen Grüßen 
 
 
Dr. Helmut Fleck            
Ratsmitglied -Volksabstimmung- 
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